

Errata for
PLENTIFUL POSSIBILITIES

#10324

1st printing only

Page 21, Cutting: Green Print Fabric:

Add: Cut 48 squares 3 1/2" x 3 1/2"

(Paragraph should read: Outer stars: Cut 48 squares 3 1/2" x 3 1/2". Cut 36 squares 8 1/2" x 8 1/2"...)

Page 60, Snowflake and Mug Patterns:

The large and small snowflake patterns and the mug pattern should NOT be enlarged 200%. Use them at the size given in the book.
